

EDITAL nº 09/2016/PIBID/PRG/UFLA
PIBID - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência
RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 08/2016/PIBID/PRG/UFLA

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Lavras torna pública a retificação do Edital nº 08/2016/PIBID/PRG/UFLA .

1- DA RETIFICAÇÃO

Onde lê-se “

Área	Vagas
Biologia	01
Física	04
Letras Inglês	01
Matemática	05
Interdisciplinar	01
Total	12 (doze)

“

Leia-se

“

Área	Vagas
Biologia	01
Física	04
Letras Inglês	01
Letras Português	03
Matemática	05
Interdisciplinar	01
Total	15 (quinze)

“

Lavras, 01 de agosto de 2016.

Prof. Ronei Ximenes Martins
Pró-Reitor de Graduação/UFLA

Profa. Jacqueline Magalhães Alves
Coordenadora Institucional
PIBID/UFLA

Fábio Henrique Moisés
Coordenador de Programas e
Projetos – PRG